



В Губкинском мужчина признан виновным в покушении на мелкое взяточничество

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего жителя Красноселькупского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество, в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, которое не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что 13 марта 2018 года на автодороге «Сургут-Салехард» инспектором группы ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Губкинскому за превышение установленной скорости движения был остановлен автомобиль, под управлением осужденного. В ходе беседы с сотрудниками полиции мужчина с целью избежать административной ответственности, предложил им взятку в размере 1 тысячи рублей за не составление протокола об административном правонарушении.

Преступный умысел мужчины на дачу взятки должностным лицам за совершение заведомо незаконных действий не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам, так как инспекторы ДПС не приняли предложенные денежные средства, сообщив о случившемся в дежурную часть ОМВД России по г. Губкинскому.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1220587>